



离岗不离党 退休不褪色

为积极引导老干部党员珍惜光荣历史、不忘革命初心、永葆政治本色,5月18日,文登区工信局组织近50名离退休老干部党员前往天润工业技术股份有限公司、胶东红色纪念馆、宋村镇东海医院旧址展馆、泽头镇峰山村红色记忆馆进行观摩,追寻先烈足迹,重温百年党史,坚定理想信念,感受社会主义新农村建设取得的新成就。

在天润工业,老干部们纷纷驻足参观企业的展品,认真聆听空气悬架系统进展情况讲解,全

面了解企业的最新发展,深切感受到了建党百年来企业发生的巨大变化,进一步接受了党性锻炼,提升了党性修养。

老同志们是历史的见证者、参与者和贡献者。在胶东红色纪念馆,老干部们跟随讲解员的步伐,共同追寻着红色胶东时代诞生、发展的红色印记。一张张图片、一件件实物、一段段资料、一幕幕场景,生动再现了胶东儿女在危机四伏的革命年代坚定信念、不惧牺牲、以身报国的历史故事。老干部们被革命先辈崇高

的理想信念、高尚的道德情操和不怕牺牲的大无畏精神深深感染,或驻足深情凝望,或留心认真记录,不时地相互交流,纷纷赞叹革命先辈们在中国共产党发展历程中付出的牺牲与努力,在抚今追昔之中感悟初心使命。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在展馆前,老干部们面对鲜红的党旗,庄严地举起右手,重温入党誓词,掷地有声的誓言让全体党员重新经受了一次精神洗礼,接受了一次党性再教育。

在东海医院旧址展馆,村党支部书记王金龙带领老干部们参观了中心医院前身——八路军东海医院旧址。老干部们置身其中,亲身感受到了在硝烟弥漫的胶东革命中,革命先辈们写下的壮丽篇章。岁月逝去犹风骨,碧血丹心续辉煌。老干部们纷纷表示,要在追忆中珍惜美好,坚守初心,砥砺前行。

在泽头镇峰山村红色记忆馆,文登区工信局第一驻村书记邢玉泽带领老干部们参观了发生在峰山村的红色印迹,讲

述了几代峰山人为了“让村子美起来,让百姓富起来”所做出的艰苦卓绝的努力。承载着红色记忆的革命文物的和详实厚重的史料、事迹深深吸引着老干部们的目光。

通过此次主题党日活动,老干部们接受了一次深刻的红色教育洗礼,一致表示要以此参观学习为契机,持续从红色资源中汲取力量,并将其转化为发挥余热的强大动力,为文登的工业振兴贡献自己应有的力量。

(王丽娜 李明利 王焰)

以创建“模范先锋”带动诚信企业建设

“人无忠信,不可立于世”现如今,诚信不仅仅是个人约束自我行为的道德要求,也是企业发展壮大的黄金原则。作为区属国有公司,文登金滩投资管理有限公司肩负着文登经济开发区内招商引资、环境整治和园区建设等工作,而这些工作都是文登区对外宣传的重要窗口,因此,文登金滩投资管理有限公司时刻以诚信立身,高标准、严规格要求自己,以树立良好的企业形象。

自文登区开展信用“进企业”活动后,文登区工信局“双包双促”工作组多次到金滩投资管理有限公司宣传相关政策,帮助企业建立健全信用制度。公司负责人高度重视并积极参与公司的信用建设工作,不仅亲自到工信局请教企业信用建设的推行方式,

同时主动邀请“双包双促”工作组到企业考察、指导。公司负责人与工作组同志深入探讨了关于督导企业开展文明城市创建、信用企业创建、防疫信息推送等方面的内容,详细咨询了关于企业员工信用管理的方式方法,最终,公司定下了以“促稳定、保发展、谋进步”为基准的诚信创立思路。

为加快推动诚信建设,使信用“进企业”落地开花,更见实效,公司组织了多种多样的活动来响应诚信建设。例如,通过信用积分考核促进员工干事创业的动力和活力;通过评选优秀模范来激发各个工作小组的干事热情。

为提高员工的诚信意识,文登金滩投资管理有限公司组织了“模范先锋”颁奖活动。本次评选活动以信用“进企业”为依托,根

据公司制定的《信用管理积分办法》对获奖人员进行了相应的加分。为了使信用管理起到实际效果,公司将获奖员工的信用加分按相应比例折算为绩效考核分数,并在季度和年终绩效考核中进行体现,让职工在获得荣誉感的同时也感受到实实在在地奖励。

开展“模范先锋”评选活动,旨在在公司树立一个标杆、一面旗帜、一种导向,充分发挥模范先锋的带头作用,从而进一步加强公司诚信建设。文登金滩投资管理有限公司将以这次活动为契机,在公司内建立积极优秀的诚信文化,大力倡导诚信的核心价值观,培养广大干部职工诚实守信,努力将公司打造成诚信国企榜样。

(王丽娜 刘文娟)

文登区泽库镇卫生院开展世界家庭日宣传活动

日前,文登区泽库镇卫生院组织家庭医生团队到集市开展了以“家庭医生,守护您健康的朋友”为主题的“世界家庭医生日”集中宣传活动。

活动期间,家庭医生团队成员现场向村民解读家庭医生签约服务的内容、签约方式等,开展了

义诊咨询、免费测血压、健康知识普及、疫情防控知识宣传等,通过悬挂条幅、刊版、发放宣传资料、咨询问答等多种形式,现场解答大家的疑惑问题,引导村民了解家庭医生服务,主动签约、续约,接受国家基本公共卫生服务。

本次活动的开展,进一步增

进了村民对家庭医生签约服务工作的了解,提高了村民签约的积极性和主动性,各家庭医生团队成员通过巡诊、坐诊,积极进村入户,为村民提供履约、健康宣教、艾灸免费指导,为身体不便的村民爱心送药、提供个性化上门服务。

(王新红)

家庭医生 守护您健康的朋友

深入宣传家庭医生优惠政策,家庭医生团队还为前来参加活动的居民答疑解惑,免费测量血压血糖、用药指导、普及健康教育知识等。

自开展家庭医生签约服务以来,家庭医生不顾酷暑和严寒,走街串巷、进村入户,为签约居民提供面对面的服务。通过交流,为大家提供更好的健康服务,让居民

得到专业的健康评估与指导,生活质量和健康水平都有很大的提高,更是拉近了家庭医生与居民之间的距离,增进了社区居民与患者对家庭医生服务工作的信任与认可。接下来,龙山社区卫生服务中心将继续深入开展家庭医生签约活动,让广大社区居民都能拥有自己的家庭医生。

(孙翠红 刘莉莉)

突遇车祸没钱 救助基金“垫付”

日前,市民张女士遭遇车祸身受重伤,因生活拮据,无力承担救治费用。在得知这一情况后,威海市公安局交警支队七大队启动交通事故社会救助基金程序,为张女士垫付了8.2万元的救治费用。

前段时间,张女士驾驶电动

自行车沿龙海路由北向南行驶至路口时,与由东向西行驶的一辆小型轿车相碰撞后受伤倒地。接到报警后,市公安局交警支队七大队事故民警迅速前往现场处置,发现张女士头部大量出血,伤势严重,立即护送其到医院进行抢救。

得知张女士是普通务工人员,经济收入微薄,民警立即启动道路交通事故社会救助基金申请程序,协助医院开辟“绿色通道”,并向张女士的家人讲解了基金垫付的流程和相关程序,及时为其垫付了8.2万元救治费用,使她安心就医。

(蔡振威)

群众求助 文登交警火速救援

5月19日上午8时,威海市公安局交警支队七大队值班民警于海飞接到辖区群众的求助电话称,界石镇新庄村有一年轻妇女徐某在菜园摘菜时,不慎被毒蛇咬伤,情况比较危急,请求七大队民警协助送往文登中心医院进行急救。

放下电话,于海飞立即安排正在附近执勤的民警赶往晒字交通岗路口等候运送伤者的车

辆。8时25分,双方顺利会合。在一路警车开道,确保安全的情况下火速直奔医院。平时需要40多分钟的路程,仅用了20分钟,就把伤者送到威海市中心医院急

救室。

目前,经过医护人员的全力

抢救,伤者已成功脱离了生命危

险。

(孙黎 黄英露)



加强药品管理 保障用药安全

近日,文登区宋村中心卫生院积极组织进一步规范药品、医用耗材和医疗器械的使用管理,不断提升医院规范化管理水平,更好服务人民群众。

医院药库、药房根据要求建立健全了药品、耗材和器械质量管理制度,组织药剂人员进行了健康检查,建立健康档案;制定并规范落实药品保管和养护制度,完善储存设备、设施建设,药房配备了大容量阴凉柜和空调、冰箱、温湿度计等设备,药库建设了专用阴凉库,根据要求划分区域,实行了色标管理;加强药库及药房药品、耗材和器械的定期检查和养护,分工到人,压实责任,严防过期、污染和变质等情况发生。

通过全面、专业、严格的用药安全使用管理,宋村中心卫生院进一步统一标准,提高护理人员安全用药意识以及合理用药水平,使药品管理及使用更加规范,进而促进医院医疗质量和用药水平的稳步提升。

(杨卫)

世界家庭医生日 我为群众办实事

5月19日,文登区宋村中心卫生院组织志愿者在宋村镇驻地集市,开展了一场免费义诊及世界家庭医生日宣传活动。

活动现场,通过悬挂横幅、摆放展板、张贴宣传海报等形式展开,家庭医生杜主任为群众进行国家基本公共卫生服务项目和家庭医生签约服务政策的普及,让更多群众了解服务内容、流程和普惠性,同时结合当前形式,向群众普及新冠疫情防控等相关问题,以消除他们的顾虑。

此次活动以“世界家庭医生日”宣传为契机,提高了群众对家庭医生工作的认识,让更多的居民认识签约服务,了解签约内容,愿意与家庭医生团队进行签约。

(王洪英)